## LIII ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА СЕМЯКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МУСЛЮМОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН IV СОЗЫВА

## РЕШЕНИЕ № 84

с.Семяково

от 25 февраля 2025 года

О внесении изменений в решение Совета Семяковского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от «26» ноября 2018 года №2 «О налоге на имущество физических лиц»

Руководствуясь Федеральным законом от 12.07.2024 №176-ФЗ «О внесени изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», в целя приведения в соответствие с Налоговым кодексом Российской Федерации, Сове Семяковского сельского поселения Муслюмовского муниципального район Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Семяковского сельского поселения Муслюмовског муниципального района Республики Татарстан от «26» ноября 2018 года № 2 «С налоге на имущество физических лиц» следующее изменение:
  - 1.1.абзац 9 пункта 3.2. изложить в следующей редакции:

«Налоговая льгота не предоставляется в отношении объектов налогообложения указанных в подпункте 2 пункта 2 статьи 406 Налогового кодекса Российско Федерации, за исключением гаражей и машино-мест, расположенных в таки объектах налогообложения, и в подпункте 2\_1 пункта 2 статьи 406 Налоговог кодекса Российской Федерации.».

- 2. Обнародовать настоящее решение на Официальном портале правово информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сет Интернет, а также разместить на официальном сайте Семяковского сельског поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан.
  - 3. Решение вступает в силу согласно статьи 5 Налогового кодекса РФ.
  - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Семяковского сельского поселения Муслюмовского муниципального района

Садертдинов Р.А.